

NIVEGY-VÖLGYI ÖNKORMÁNYZATOK ÓVODAFENNTARTÓ TÁRSULÁSA



8272 Szentantalfa, Fő u. 39.

☎ 06-87/479-499, Fax: 06-87/479-499

e-mail: antalfa1@axelero.hu

FELHÍVÁS

Tisztelt Nivegy-völgyi Lakosok!

Tájékoztatom a települések lakóit, hogy a **Nivegy-völgyi Óvodafenntartó Társulás** 2015. szeptember 1-től **szociális étkeztetés szociális alapszolgáltatást biztosít** a nivegy-völgyi rászorultak részére. A társulást, mint fenntartót a Veszprém Megyei Kormányhivatal jogerősen bejegyezte a szolgáltatói nyilvántartásba, így a **szociális ebéd térítési díjához állami támogatás vehető igénybe.**

Az ebéd – a korábbiaknak megfelelően – továbbra is a Nivegy-völgyi Óvoda Intézmény konyháján, egyéb főzőhelyen készül és az óbudavári falugondnoki szolgálat közreműködésével jut el a rászorulókhhoz.

A szociális ebéd igénybevételére való jogosultságot az önkormányzatok szociális rendelete határozza meg. E szerint szociálisan rászorultnak kell tekinteni azt az igénylőt, aki:

1. 55. életévét betöltötte,
2. rokkantsággal összefüggő nyugellátásban, vagy nyugdíjszerű ellátásban részesül,
3. egészségi állapota, tartós betegsége, fogyatékosága, pszichiátria, vagy szenvedélybetegsége miatt a napi egyszeri meleg ételt saját maga számára biztosítani nem tudja,
4. hajléktalan.

A 2. pont alapján kérelmezett étkeztetés esetében a rászorultságot a nyugellátást megállapító határozat másolatával, vagy orvos-szakértői vélemény másolatával, a 3. pont esetében háziorvosi igazolással kell bizonyítani.

A szociális étkezés térítési díjáról a társulási megállapodásban kijelölt székhely önkormányzat, Szentantalfa Község Önkormányzata alkotott rendeletet, mely szerint a szociális ebéd előállítási költsége 673,- Ft/nap, amelyhez naponta 220,- Ft állami támogatás igényelhető.

Az intézményi térítési díj házhoz szállítás esetén 453 Ft/nap, szállítás nélkül 376 Ft/nap.

A térítési díj fizetésére vonatkozóan a nyugdíj, illetve az egy főre jutó jövedelem alapján a következő kedvezmények biztosítottak:

Kedvezmény megállapítása kategóriánként a nyugdíj, illetve az 1 főre jutó jövedelem alapján

	Öregségi nyugdíjminimum 150 %-a alatt	Öregségi nyugdíjminimum 150 % - 300 % között	Öregségi nyugdíjminimum 300 %-a felett
Fizetendő térítési díj %-ban	50 %	60 %	70 %
Fizetendő térítési díj Ft-ban (szállítással)	226 Ft	272 Ft	317 Ft
Fizetendő térítési díj Ft-ban (szállítás nélkül)	188 Ft	226 Ft	263 Ft
Kedvezmény összege Ft-ban (szállítással)	227 Ft	181 Ft	136 Ft
Kedvezmény összege Ft-ban (szállítás nélkül)	188 Ft	150 Ft	113 Ft

A kedvezményes térítési díjat fizetők esetében a kedvezmény összegét az igénybe vevő lakhelye szerinti önkormányzat téríti meg az intézmény részére.

A szociális ebéd **igénybevétele önkéntes**, az ellátást igénylő, illetve törvényes képviselője kérelmére, indítványára történik. A kérelmet mellékelt formanyomtatványon a Zánkai Közös Önkormányzati Hivatal Szentantalfai Kirendeltségén lehet benyújtani. Az étkeztetésre való jogosultság megállapítását követően az igénybevevővel a társulás megállapodást köt a szakmai program melléklete szerint.

A szolgáltatással kapcsolatosan érdeklődni Fülöp Zoltán szociális ügyintézőnél a 87/479-499-es telefonszámon lehet.

Szentantalfa, 2015. augusztus 31.



Kiss Csaba
elnök